

59800元! 被执行人手机靓号被拍卖

本报讯(通讯员 王希玉 沈焕平)23次竞拍,6630人次围观,起拍价18000元,最终以59800元成交。东阿县人民法院在执行一起借款案件中创新方法,8月29日成功拍卖被执行人尾号“44444”的手机靓号。

2011年3月,赵某某向王某某借款35000元,并出具借条1份。借款到期后,赵某某未按约定偿还借款,王某某诉至法院。

法院经审理,依法判令赵某某于判决生效后10日内偿还王某某借款35000元,并承担相应利息。判决生效后,赵某某未按生效判决履行法定义务,王某某遂向法院申请强制执行。

东阿县人民法院执行局局长夏绪军介绍,收到案件后,法院依法向被执行人赵某某发出执行通知书、报告财产令,但

赵某某仍未履行义务,亦未向法院申报财产。此后,执行干警又进行多次调查,发现赵某某名下有一个尾号“44444”的手机号,遂将该手机号冻结,后依法裁定拍卖。经评估,该手机号估价18000元,起拍价18000元,经过22人报名、23次竞价、6630人次围观,最终以59800元成交,使这起借款案件得以成功执结,有力地维护了

胜诉当事人的合法权益。

“个人财产已经不局限于传统意义上的现金、存款、车辆、房产等,从PC端和移动端衍生的手机号、网络账号、游戏装备等虚拟财产也属于个人财产范畴。”夏绪军介绍,虚拟财产变现,打破了常规有形资产处置的思维模式,为法院查控、处置财产提供了新思路和新途径。

警民携手寻失主 拾金不昧暖人心

本报讯(通讯员 穆冰)拾金不昧是中华民族传统美德,用行动传递诚信正能量,虽是举手之劳,却能温暖人心。8月29日上午10时45分许,在聊城市公安局交巡警支队直属二大队湖新岗,直属二大队执勤民警王广修、郭建华接待了一名热心市民。原来,市民高先生在

共享单车上捡到一个黑色手包,发现包内有身份证件、银行卡以及现金5861元,高先生连忙将钱包送到民警手中,说:“看到这些证件和钱,想着失主会很着急,我第一时间就想到了交警,把钱包交给你们,我最放心了。”

随后,民警通过手包内的证件联系

到失主张齐鑫,很快,失主张先生赶到了湖新岗,民警核实好信息后将黑色手包并财物一起还给了张先生。钱包失而复得,张先生既激动又高兴,“没想到丢失的钱包能找回来,我很感谢热心市民和交警同志”。

候鸟迁徙过境 男子非法猎捕获刑

本报讯(通讯员 王希玉 韩冰)8月26日,高唐县人民法院依法公开宣判一起危害珍贵、濒危野生动物案,被告人王某某犯危害珍贵、濒危野生动物罪,被判处有期徒刑三个月,缓刑六个月,并处相应罚金。该案是《最高人民法院、最高人民检察院关于办理破坏野生动物资源刑事案件适用法律若干问题的解释》于2022年4月9日实施后,全市首例适用该司法解释对危害珍贵、濒危野生动物犯罪行为宣判的涉环境资源刑事案件。

法院经审理查明,被告人王某某利用候鸟迁徙过境之机,在高唐县韩尹路北侧的芦苇地内架设4张捕鸟粘网,非法猎捕野生鸟类,以总计1000元的价格出售给郭某某(另案处理)。经鉴定,被告人王某某捕获红喉歌鸲12只、蓝喉歌鸲5只、黄眉柳莺3只、暗绿绣眼鸟4只、棕翅缘鸦雀2只等,总价值为25500元。其中,红喉歌鸲、蓝喉歌鸲为国家二级重点保护动物,黄眉柳莺、暗绿绣眼鸟、棕翅缘鸦雀为有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物。

公诉机关还提起了刑事附带民事公益诉讼。在审理过程中,经法院主持调解,王某某承担生态环境服务功能损失及野生动物价值损失赔偿费,并于2022年8月10日在《工人日报》登报道歉。

法院审理认为,被告人王某某违反野生动物保护法规,非法猎捕国家重点保护的珍贵、濒危野生动物,其行为触犯《中华人民共和国刑法》第三百四十一条第一款之规定,构成危害珍贵、濒危野生动物罪。鉴于被告人王某某归案后如实供述自己的罪行,愿意接受处罚,积极退缴违法所得人民币1000元,主动缴纳财产刑保证金,积极履行生态环境服务功能损失及野生动物价值损失赔偿等义务,依法可从轻处罚。据此,法院遂依法作出上述判决。

不戴头盔还逆行 这样骑车不可行

全国文明城市创建进行时
曝光台

电动自行车是市民出行的重要交通工具之一,但是部分驾驶人安全意识淡薄,为了赶时间、抄近路,利用电动自行车方便、灵活的特点,在非机动车道甚至是机动车道逆向行驶,给自身和他人带来极大的安全隐患,一旦发生交通事故,驾驶人要承担相应的责任。

8月26日,在聊城市城区花园北路东侧非机动车道上,一名电动自行车驾驶人由北向南逆向行驶,同时未按规定佩戴安全头盔。

电动自行车逆向行驶,不仅影响正常的交通秩序导致拥堵,而且极易与正常行驶的非机动车发生碰撞事故。由于非机动车的保护性差,一旦发生事故,驾乘人员更容易受伤。

《中华人民共和国道路交通安全法》第三十五条:机动车、非机动车实

行右侧通行。第五十七条:驾驶非机动车在道路上行驶应当遵守有关交通安全的规定。非机动车应当在非机动车道内行驶;在没有非机动车道的道

路上,应当靠车行道的右侧行驶。

文明行车,珍爱生命,请大家深刻认识逆行的危害,认真遵守交通法规,切勿逆行。
文/图 本报记者



聊城晚报 公益广告

疫情防控要做到

严之又严 真之又真

细之又细 实之又实 快之又快